
宮本　邦雄

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 12% 12

優 30% 30

良 22% 22

可 23% 23
不可 4% 4

9人 28人 18人 2人 0人 時不 9% 9

15.8% 49.1% 31.6% 3.5% 0.0% 100

9人 26人 22人 0人 0人

15.8% 45.6% 38.6% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

4人 27人 22人 3人 1人 評価5 4 3 2 1

7.0% 47.4% 38.6% 5.3% 1.8% 23% 49% 23% 5% 0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分

9人 38人 10人 0人 0人

15.8% 66.7% 17.5% 0.0% 0.0%

到達 概ね どちらでもあまり 未到達 GPA 5 4 3 2 1

3人 18人 31人 4人 1人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

5.3% 31.6% 54.4% 7.0% 1.8% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

26人 0 0 0% 0% 0% 0% 0%

2人 0 0 0 0 3.961

10人

7人

5人

1人

6人

7人 24人 23人 1人 2人

12.3% 42.1% 40.4% 1.8% 3.5%

7人 28人 18人 3人 1人

12.3% 49.1% 31.6% 5.3% 1.8%

11人 5人 4人 0人 0人

19.3% 8.8% 7.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

8人 32人 13人 3人 1人 項目略称 科目平均全学平均

14.0% 56.1% 22.8% 5.3% 1.8% 1 ①学生：真剣さ 3.772 3.961

2 ②学生：受講態度 3.772 3.889

13人 33人 7人 3人 1人 3 ③学生：目標理解 3.526 3.764

22.8% 57.9% 12.3% 5.3% 1.8% 4 ④学生：時間外学習3.982 3.85

5 ⑤学生：到達度 3.316 3.424

17人 17人 18人 5人 0人 3.772 3.961

29.8% 29.8% 31.6% 8.8% 0.0% 7 ⑦内容：授業への期待3.579 3.729

8 ⑧内容：シラバス準拠3.649 3.826

16人 29人 11人 1人 0人 9 ⑨方法：集中できる雰囲気1.526 1.177

28.1% 50.9% 19.3% 1.8% 0.0% 10 ⑩方法：教員の説明3.754 3.874

11 ⑪方法：効果的な教材3.947 3.973

15人 31人 10人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.807 3.819

26.3% 54.4% 17.5% 1.8% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.053 4.052

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.053 3.987

13人 28人 13人 3人 0人 15 ⑮総合 3.895 3.916

担当教員名

⑧
授業はシラバスに沿った内容
でしたか？

受講態度

⑦

授業はあなたの興味を引きま
したか

講　義　名

①
あなたは、この授業を真剣に
学びましたか？

あなたは、この授業の到達目
標等を理解していますか？

⑥

分野別平均値
・統計データ
(±：標準誤差)

⑤

②

学
生
受
講
態
度

③

3.6(±0.1)

授業に集中できる環境（気温、座
席の間隔、静粛性など）は保たれ
ていたと思いますか？

⑪
授業で使用された教科書、プリン
ト、スライド等の教材は科目内容
の理解に役立ちましたか？

（全学平均）

⑨

授
業
内
容

2.3 87.0%

上段:
この科目

下段:
全学

3.6
(±0.1)

3.8
(±0.1)

(4.0)

(3.9)

(3.8)

(2.1)

a.コースの必修又は選択必修科目だから

b.取得したい資格のために必要だから

c.科目名や科目名から想像される内容に興味を持ったから

d.シラバスを読んで興味を持ったから

e.単位を修得しやすいと思ったから

f.担任または専門学修コンシェルジュに勧められたから

g.都合の良い曜日・時限に開講されるから

9.0%

授
業
方
法

④

あなたは、この授業に関し、ど
のくらいの時間授業外学習を
行いましたか（一週間あたり
の時間）

⑩
教員の説明は分かりやす
かったですか？

3.3(±0.1) 4.1(±0.1)

ど
ち
ら
と
も

　
 
い
え
な
い

非
常
に
思
う

あなたは、この授業の到達目
標をどの程度達成できました
か？）

授業は期待通りの内容でした
か?？

(3.8)

(3.4)

80.3% 4.3%3.4 3.8 3.2 4.0 2.5

⑫
教員は学生の理解度を考慮
しながら授業を進めました
か？

平均

100人

回答率 57%

受講者数

時不率 平均出席率

発達心理学

満足度

どちらでもない

3.9(±0.1)

前期

2単位

GPCA 単位授与率授業方法 教員姿勢

教員は十分な準備をし、熱意
を持って授業をしましたか？

4.1
(±0.1)

84.3%

79.8%

3.3(±0.1)

3.9

授業内容

あなたの授業態度はよかった
と思いますか？

教
員
姿
勢

4.1
(±0.1)

(4.0)

3.9
(±0.1)

⑭
教員は学生の質問・相談に
対し適切に対応しましたか？

⑬

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

(4.1)

3.8
(±0.1)

3.9
(±0.1)

(3.7)

3.8
(±0.1)

3.5
(±0.1)

2
(±0.1)

全
く
思
わ
な
い

3.3
(±0.1)

3.6
(±0.1)

(3.8)

(1.2)

(3.9)

(4.0)

1.5
(±0.3)

3.8
(±0.1)
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評価チャート

全学平均
科目平均

23% 49% 23% 5%0%

満足度

評価5 4 3 2 1

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

秀・優

良・可

0

成績別満足度
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22.8% 49.1% 22.8% 5.3% 0.0%

Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 発達心理学 自由記述項目まとめ

・とても身近なことで、あたらめて勉強できたので良かったです。 
・生徒の進行度合いに合わせてくれ、比較的生徒のチャットに早く気づいてくれる。 
・自分の知らなかった事を知ることができたから。 
・具体例を挙げて説明していて、分かりやすかったから。 
・途中から対面授業だったけど、授業を受けやすい環境だったから。 
・授業全体の内容がわかりやすく、細かいところまで説明していたのでとてもためになりました。 
・特にない 
・授業後パワーポイントをもう一度見せて欲しいというコメントがたくさんあっても、その都度見せてくれたから。 
・わかりやすく説明してくれており、内容を理解できたため。 
・遠隔授業に参加し出席しているにもかかわらず手違いで欠席扱いになることが多く、学生にとって講義の欠席は不利にしかならないの
に、遠隔授業の際、出席確認に不備があってもアナウンスせず、後日「レポートの提出者のみ出席扱いとしました。」なんて出席に関わ
るならレポートを出す人もいると思うし、元を正せば教員側の不手際なのに不親切だと思いました。 
・すごくわかりやすい説明でたまに先生が面白くて、よかったです。 
・授業の内容が分かりやすかった。 
・スライドもプリントも説明もとても分かりやすかったからです。 
・分かりやすかったから 
・チャットの声から授業を適度なペースで進めてくださったため。 
・パワーポイントの設定し直しで授業が中断することが度々あった。 
・出席チェックミスが目立ったため満足までとは言えなかった。 
・途中から対面授業だったけど、授業を受けやすい環境だったから。 
・パソコン操作に慣れていないから。 
・スライドも見やすく、プリントに沿っていてとてもわかりやすかったです。 
・プリントを用意して下さり、穴埋めというところが「ちゃんと聞いてなきゃダメだ」という心につながりました 
・事例が多くあり、分かりやすかった。 
・あまり満足はしていません 
・分かりやすかったから 
・学生の声をしっかり聞き、授業をすぐ終わるのではなく、最後に質問や見逃したスライドを確認する時間を設けて頂いているのが、と
ても有り難かった。 
・生徒の意見もしっかり聞いて授業を行ってくれていた。 
・とくにない。 
・プリントにまとめられていて後で見返しやすいし、整理しやすいので良かった。 
・遠隔授業のため時々不備があった。 
・スライドを見逃しても希望をすれば見せてもらうことが出来たから 

・特にありません。 
・プリントが分かりやすかった点。 
・生徒がある程度書けてからスライドを移した点が良かったと思う。 
・特になし。 
・教員の授業を進めるスピードなど。 
・遠隔のため、やはり操作が難しい点があると思いました。しかし、その中でも分かりやすい授業を進めていたので、良かったです。 
・特にない 
・ペース配分がちょうどいいところ 
・チャットで大体の疑問が解決できたことが良かった。 
・スライドが早すぎるときがありましたが、それ以外は特にないです。 
・特にない 
・もう少しスライドを流すスピードを遅くした方がいいのでは無いかと思われます。 
・特にありません。 
・授業が一旦中断してしまうと集中力が切れてしまうので、パワーポイントの設定を最初から固定してほしい。(遠隔授業) 
・教員の授業を進めるスピードなど。 
・もう少しパソコンの知識をつけた方がいいと思う。 
・先生自信が思っていることをすぐ口に出してしまっているので、最初の方は「それはどうなの……？」と思うことが多くありました 
・特にありません。 
・授業に参加しているのに欠席扱いになるのをどうにかしてほしいです 
・特になし 
・出欠確認のミスがあまりにも多すぎたので、そこだけどうにかしてほしい。 
・授業に出席していて、レポートを出しているにも関わらず何度も欠席にされた。もう少ししっかり出血の点検をしていただきたかった
です。 
・ない 
・ネット回線を強くして欲しい 
・特にありません 

(3.9)

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

科目平均


